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«Παραμένουμε  ανοιχτοί στον διάλογο και θεωρούμε ότι μπορούμε να βρούμε λύσεις», 
το μήνυμα του Κώστα Χαμπιαούρη στους εκπροσώπους των Απογευματινών και 

Βραδινών Προγραμμάτων του Υπουργείου 
 
Τα αιτήματα των ατόμων που απασχολούνται στα Απογευματινά και Βραδινά Προγράμματα 
(ΑΒΠ) του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού, συζητήθηκαν σήμερα σε συνάντηση που 
πραγματοποιήθηκε μεταξύ του Υπουργού Παιδείας και Πολιτισμού, κ. Κώστα Χαμπιαούρη, και 
των συνδικαλιστικών οργανώσεων ΣΕΚ και ΠΕΟ, των εκπαιδευτικών οργανώσεων ΠΟΕΔ, 
ΟΛΤΕΚ και ΟΕΛΜΕΚ, καθώς και εκπροσώπων των εκπαιδευτικών προγραμμάτων Κρατικών 
Ινστιτούτων Επιμόρφωσης (ΚΙΕ), Προαιρετικών Ολοήμερων Σχολείων (ΠΟΣ), Επιμορφωτικών 
Κέντρων, Βραδινών Τμημάτων Τεχνικών Σχολών και Κλάδου Κομμωτικής Τεχνικών Σχολών.   
 
Σε δηλώσεις του μετά την ολοκλήρωση της συνάντησης, ο κ. Χαμπιαούρης ανέφερε τα εξής:  
 
«Ενημερώσαμε τους απασχολούμενους στα ΑΒΠ για τις προθέσεις του Υπουργείου Παιδείας 
και Πολιτισμού στη βάση της Απόφασης του Υπουργικού Συμβουλίου της 4ης Απριλίου 2018 
που στοχεύει στη βελτίωση των όρων αμοιβής των απασχολούμενων στα ΑΒΠ, κάτι που μπορεί 
να γίνει άμεσα.  Θα προχωρήσουμε, επίσης, στον εξορθολογισμό των προγραμμάτων αυτών.   
 
Πρέπει να γίνει κατανοητό ότι αναφερόμαστε σε δεκατέσσερα διαφορετικά προγράμματα εκ των 
οποίων το καθένα έχει τις δικές του ιδιαιτερότητες. Καλέσαμε όλους τους εμπλεκόμενους του 
κάθε προγράμματος ξεχωριστά σε διάλογο, για να δούμε πώς μπορούμε προχωρήσουμε στον 
ευρύτερο εξορθολογισμό της όλης κατάστασης.   
 
Είμαστε  ανοιχτοί στον διάλογο. Έκκλησή μας είναι να αποφευχθεί οποιαδήποτε συγκρουσιακή 
κατάσταση που θα δημιουργήσει πρόβλημα στα σχολεία και κατ’ επέκταση στα παιδιά μας, 
στους γονείς, στις οικογένειες και στην κοινωνία ευρύτερα. Θεωρώ ότι με καλή πίστη μπορούν 
να βρεθούν αυτές οι συγκλίσεις που θα αντιμετωπίσουν όλες τις ανησυχίες που αναφέρθηκαν 
σήμερα». 
 
Σε διευκρινιστική ερώτηση δημοσιογράφου αναφορικά με τους όρους αμοιβής, ο Υπουργός 
σημείωσε ότι κι από σήμερα θα μπορούσε να αποφασιστεί να δοθεί σχετική αύξηση (στο 
πλαίσιο των Διαγωνισμών Αγοράς Υπηρεσιών), το ποσοστό της οποίας θα είναι θέμα του 
διαλόγου.   
 
Σε άλλη ερώτηση αναφορικά με το καθεστώς μισθωτού, ο Υπουργός σημείωσε ότι αυτή τη 
στιγμή δεν τίθεται θέμα αλλαγής του υφιστάμενου καθεστώτος απασχόλησης.  «Αυτό θα το 
δούμε στο πλαίσιο του ευρύτερου εξορθολογισμού, διότι υπάρχουν δεκατέσσερα διαφορετικά 
προγράμματα, με τις ιδιαιτερότητές του το καθένα, στα οποία απασχολούνται άτομα με  
διαφορετικά προσόντα και με διαφορετικούς όρους. Αντιλαμβάνεστε ότι δεν μπορούμε αυτή τη 
στιγμή να συζητήσουμε το θέμα αλλαγής του καθεστώτος», σημείωσε.  
 
Ο Υπουργός ανέφερε, επίσης, ότι οι εκπρόσωποι των ΑΒΠ θα μεταφέρουν τις απόψεις και τις 
προτάσεις του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού στα συλλογικά τους όργανα και θα 



επανέλθουν. «Εμείς παραμένουμε ανοιχτοί στον διάλογο και θεωρούμε ότι μπορούμε να 
βρούμε λύσεις», τόνισε ο κ. Χαμπιαούρης.   
 
Κλείνοντας, ο Υπουργός ανέφερε ότι το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού θα προχωρήσει 
άμεσα με την προκήρυξη των Διαγωνισμών Αγοράς Υπηρεσιών, ώστε τον Σεπτέμβριο να 
λειτουργήσουν κανονικά τα ΑΒΠ. 
 
 

 


